

全省跌进“冰点” 熬过今天就回暖

快报讯(记者 徐岑)终于迎来了阳光灿烂的好天气,就是有点儿冷。今天,气温又创新低。全省最低温在-3到-6℃左右,沿江以北地区有冰冻。早晨出门,小心路边结冰。

昨天,南京最低气温-0.7℃,部分路面积水已经结冰,淮北地区冰冻还要更厉害。在阳光的加持下,白天虽然舒服多了,但是体感依然寒冷。15时,全省气温维持个位数,沿江和苏南地区仅5到6℃。阳光的愿望已经达成,小伙伴们是

不是又想问:到底什么时候升温?

现代快报记者了解到,今天气温探底后,就逐步回升了。今天早晨全省零下,其中淮北最冷在-6℃左右,苏南地区-3℃左右,其他地区-4到-5℃。沿江及以北地区有冰冻,出门要注意。明后两天最低气温逐渐回升到0℃左右,最高气温将回升到两位数,沿江苏南最高气温将达10到11℃。

此外,12月15日,全省会迎来一次短暂的雨水,体感会有些湿冷。但好消息是,16日就会转晴。未

来一周暂且没有明显冷空气,最高气温都在10℃+。可以放心啦。

南京三日天气

今天 多云到晴,有冰冻,东北风3到4级,-4~7℃
明天 多云,东北风3到4级,-1~11℃
后天 多云转阴有小雨,偏东风3到4级,5~10℃



五峰山大桥架设边跨钢桁梁

五峰山长江大桥有了新进展。12月12日中午11时25分,随着重达近1220吨的大节段钢桁梁稳起吊至滑移支架,五峰山长江大桥首个边跨大节段钢桁梁架设成功。中铁大桥局集团有限公司连镇铁路项目经理部常务副经理陈明介绍,五峰山长江大桥全桥共有53个钢桁梁节段,其中两侧边跨钢桁梁各8个,主跨钢桁梁37个,本次为南岸边跨钢桁梁架设,同时也是大桥首次架设钢梁,意义重大。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜/文 通讯员 常美兰/摄

省检察院、教育厅共建校园法治,副省长王江要求:

学生受侵害,须向检方报告

快报讯(通讯员 徐红喜 记者 陶维洲)12月12日下午,江苏省检察院与省教育厅举行新时代校园法治共建签约仪式。现代快报记者获悉,双方约定深化合作,经过三到五年努力,推动江苏校园法治建设取得显著成效。江苏省副省长王江在出席签约仪式时要求,要严厉打击侵害未成年学生权益犯罪,建立强制报告制度,完善学生遭受侵害的投诉和处理机制。

签约仪式现场,江苏省检察院检察长刘华和省教育厅厅长葛道凯会签了共建协议。协议约定,双方深化合作,经过三到五年努力,推动江苏校园法治建设取得显著成效:学生法治意识显著增强,校园安全环境显著优化,法治教育水平显著提升,全面依法治校显著深化。协议还就严惩侵犯未成年人犯罪、加强校园法治环境建设、防范未成年学生犯罪等工作作出了具

体规定。如检察机关依法从严从快批捕、起诉侵害学生权益案件,教育部门应当配合做好证据收集与固定工作。

同时,省检察院向教育厅送达了检察建议书。近年来江苏未成年学生犯罪虽然呈整体下降趋势,但未成年学生犯罪与受侵害仍时有发生。检察建议书建议,进一步落实法治教育相关文件,提高法治教育的质量和效益,构建法治教育有效平台,健全法治教育工作长效机制,全省检察机关将积极配合教育部门开展工作,共同提升全省未成年学生的法治意识。

签约仪式上,副省长王江在讲话中要求,要严厉打击侵害未成年学生权益犯罪,依法从快从严处理侵害未成年学生犯罪,切实发挥法律的威慑和震慑作用。建立强制报告制度,完善学生遭受侵害的投诉和处理机制,教育行政部门和学校

天文

每小时150颗,超强流星雨周五上演

快报讯(见习记者 阿里亚记者 胡玉梅)作为年度压轴天宇大戏,双子座流星雨将在本周五浪漫登场。现代快报记者从中科院紫金山天文台了解到,双子座流星雨的极大值将发生在12月14日晚上9时至15日黎明前,每小时预计会出现150颗流星。双子座流星雨是以双子座附近为辐射点出现的流星雨,与象限仪流星雨、英仙座流星雨并称为北半球三大流星雨。它很“守信用”,一般在每年的12月4日至17日光临地球。中科院紫金山天文台科

普主管胡芳浩介绍说,今年的双子座流星雨在12月14日日落后至15日日出前将迎来极大,理论每小时的天顶流量在150颗左右。

据悉,只要在晴朗的午夜,在远离灯光干扰的环境下就可以欣赏。此外,地势越高越适合于观赏双子座流星雨。直到15日凌晨,都是天文爱好者观看和拍摄的好时机。

需要提醒的是,由于天气寒冷,所以在观测流星雨的同时,注意防寒保暖。

快讯

省级机关青联选出新一届领导班子

快报讯(通讯员 伍经)12月11日,江苏省省级机关青年联合会第三届委员会第一次全体会议召开。来自省级机关各条战线上的188名青联委员齐聚一堂,共商发展大计,选举产生省级机关青联新一届领导班子。省委省级机关工委副书记王巨祥、团省委副书记张迎春出席大会并讲话。

团省委副书记张迎春对新一届省级机关青联提出了殷切期望和明确要求:一是要切实增强政治性,用走在前列的学习,巩固机关青年奋斗前行的大团结;二是要切实增强先进性,用走在前列的行动,搭建广大机关青年建功立业的大舞台;三是要切实增强

群众性,用走在前列的改革,构筑竭诚服务机关青年的大家园。

省委省级机关工委副书记王巨祥要求新一届省级机关青联牢牢把握群团改革这一“主引擎”,积极探索机关青联工作的创新路径;牢牢把握服务为民这一“主航向”,不断厚植机关青联组织的群众基础;牢牢把握机关青年这一“主力军”,着力打造忠诚担当干净的青联队伍。他希望新一届省级机关青联从这次大会中汲取精神的力量,激发前行的动力,坚定发展的信心,团结带领省级机关广大青年为推动高质量发展走在前列、建设“强富美高”新江苏奉献青春力量。

广电

全国首个县级节目共享平台建成

快报讯(记者 胡玉梅 通讯员 孙红光)县级广播电视台缺节目怎么办?12月12日,江苏省县级广播电视台节目共享平台动员部署暨启动会议在南京举行。在这个平台,各县级广播电视台都可以推荐自己制作的公益性优秀节目,政府买单,全省各县广播电视台免费共享。

江苏省广播电视台党组书记、局长缪志红表示,今年以来,省广播电视台针对基层广播电视台节目生产能力不足的问题,从推进供给侧结构性改革角度出发,加强顶层设计,并经过充分调研论证,启动了全省县级广播电视

台节目共享平台建设。

县级广播电视台节目共享平台打破了地域限制,打通了县台壁垒,将全省县级公益性、公共性的优秀广播电视节目资源汇聚起来,无偿提供给各县级广播电视台播出使用。同时,江苏省级财政每年投入500万元专项资金用于共享平台的建设和运维。目前,已有43家县级广播电视台报送了2478个广播电视节目内容,总时长超24000分钟。江苏省县级广播电视台节目共享平台为全国首个,平台建成使用有利于促进节目设置形态的转变、节目生产方式的转变以及经营模式的转变。

创业

“筑梦计划”1亿基金寻找合伙人

快报讯(记者 徐红艳)为江苏青年量身定制的“筑梦计划”来了。12月12日,2018江苏青商“筑梦计划”发布会在南京举行,现代快报记者会上获悉,团省委、省青商会启动实施青商“筑梦计划”,开展创新联合体、匠人匠心、创新创业、人才招引、金融支持、困境关爱等7个专项行动,包括建立1亿元规模“新动力”伙伴基金,支持江苏青年创新创业。

为支持江苏青年创新创业,在青商企业中发起设立1亿元规模“新动力”伙伴基金,投资优质青创项目,支持江苏青年、草根企业家发展。现代快报记者了解到,“创新创业”专项行动还将整合高校、青商、金融机构等资源,线上线下构建“苏青合伙人”社群,推动青商企业家关注更多青年双创

项目,让好项目找到高层次的创业导师和投资人。

在“人才招引”专项行动中,每年将组织约200家青商企业上线,提供大学生实习岗位不少于9000个。同时提供300个“名企优岗”席位,发布人才招聘信息,为青商企业招聘合适的青年大学生。在“困境关爱”专项行动中,青商企业还将结对帮扶“事实孤儿”困境青少年群体等,提升青年企业家投身经济发展的贡献度。

当天,江苏省青年商会第四次会员大会举行,会上成立了新能源光伏、新能源汽车、新材料等三个产业创新联合体,实现产业链整合、上下游互动、产学研合作,开展共性技术创新攻关,逐步形成并转化一批产业核心技术成果。